

我区召开今冬明春 供热和扫雪铲冰工作部署会

本报讯(记者郭伟 通讯员周萍)11月5日下午,我区召开2013~2014年度供热和扫雪铲冰会议,启动部署今冬明春的供热和扫雪铲冰工作。区委常委、副区长田利跃出席会议并讲话。

从气象形势上看,今年夏季虽没有出现大暴雨天气,但整体降水量较大,预示着今冬极有可能是一个寒冬,甚至仍有可能遭遇极端严寒天气,面临的供热形势非常严峻。今冬明春供热工作,我区要求各供热运行单位在采暖开始前对供热范围内的供热矛盾和隐患问题进行再梳理、再排查,切实做好各项供热准备工作,按时保质供热,确保安全稳定,提高服务质量。

记者从会议上了解到,今年扫雪铲冰的工作重点一是加强背街小巷、老旧小区、城乡结合部等区域的扫雪铲冰力度;二是进一步完善社会动员机制;三是加大宣传工作力度,提高市民对扫雪铲冰责任和义务的知晓率。各成员单位要设立24小时值班电话,落实带班领导、联络员和值班人员,安排专人每天收听天气预报,及时掌握天气变化。提前将扫雪作业车辆、设备等准备到位,随时待命,确保能在短时间内迅速开展扫雪铲冰作业。

投稿方式

邮箱: guowei8869@126.com
电话: 88699820-2211

长安街西延线开建 “和力之门”横跨永定河

本报讯(通讯员张亮)为了加快京西发展,实现石景山区、门头沟区共同发展的“东引、中聚、西拓”的空间发展思路,促进新首钢高端产业综合服务区与门头沟滨河商务区开发,市政府决定将长安街向西延伸,打造集总部经济、商务办公、文化娱乐等功能为一体的综合轴和北京西部“财富大道”。长安街西延线自2010年3月启动项目前期工作以来得到了各级领导和社会各界的高度关注,经过建设单位北京市公联公司3年的辛勤工作,2013年10月30日在我区召开了长安街西延道路工程开工配合会,长安街西延线实现开工建设。

长安街西延道路工程东起古城大街,向西

经首钢厂区、上跨丰沙铁路、永定河及六环路,终点至门头沟区三石路,全长约6.46公里,道路标准为城市主干路,设计车速为每小时60公里,长安街西延跨永定河大桥将建设成为一个景观性标志建筑——双塔斜拉和钢构组合体系桥“和力之门”。其中石景山段(永定河东滨河路—古城大街)全长约3公里,道路规划红线宽为78~100米,道路规划横断面采用三幅路型式,机动车道路面宽度为30米,安排四上四下八条机动车道(含外侧两条公交专用车道),两侧非机动车道宽度均为7米,两侧机动车与非机动车道之间隔离带宽度均为3米。

长安街西延道路工程总投资约24.2亿元

(不含征地拆迁资金),按照北京市公联公司的施工安排,道路工程全线分六个标段施工,石景山段为第4、5、6三个标段,计划11月开工,2015年完工,长安街西延跨永定河大桥计划2017年完工。目前施工单位正在做进场施工准备工作,我和首钢总公司正在加快实施道路征地拆迁,确保场地施工条件和工程顺利进行。

新首钢高端产业综合服务区是我区经济转型升级和高端产业集聚发展的新空间,为加快该区域的开发建设,我区正在大力推进包括长安街西延线在内的首钢主厂区周边城市主干路建设,为区域经济转型发展助力。

我区开展预防煤气中毒宣传活动



11月5日上午,区预防办在全区开展了预防煤气中毒集中宣传活动,工作人员在宣传点向过往群众发放宣传材料,讲解煤气中毒自救常识,建议居民通过安装一氧化碳报警器防止事故,掀起今冬预防煤气中毒工作第一个高潮。

2014年度 《石景山报》开始订阅

本报讯(记者岳星)一年一度的《石景山报》免费订阅工作自10月26日开始,订阅期为一个月。2014年《石景山报》仍为每周一、四出版,每份报纸一年付部分投递费10元,低保户可5元订阅。凡在居委会订阅《石景山报》的读者均可获赠2014年春节精美福字门贴一张(2014年春节前到居委会领取)。

订阅时请读者务必写清姓名、邮编、投递地址以及联系电话(含手机,以便享受免费的短信服务)。2013年中途到《石景山报》编辑部订阅的读者,自订阅之日起至2013年底结束本年度报纸投递,请于11月26日前到所在居委会订阅2014年报纸。信件不能直接投递到户的,请与所在居委会协商传递事宜,如果地址是在外区的不可投递,请读者见谅。

(上接1版)

学习教育要抓好,宣传动员不可少。区委坚持搭建阵地、广泛动员、选树先进、宣传典型,借助内部刊物、宣传橱窗、电子屏幕、局域网、微论坛等宣传媒介和网络平台,全方位多角度地开展理论、方针和政策宣讲,《石景山报》专门开辟“转作风、促发展、惠民生”专栏,宣传典型经验,凝聚榜样力量,激发党员参与活动的主动性和自觉性。为进一步发挥先进典型的带动示范作用,区委专门选取了20名优秀党员组建团队,打造优秀党员工作室,依托“一月一活动、一季一研讨、一年一总结”的运行制度,实现党员工作室“带动学习教育、促进思想建设,带动素质提升、促进队伍建设,带动作风转变、促进党群关系,带动业务工作、促进事业发展,带动社会风尚、促进环境优化”的职能要求,使广大党员学有方向、学有标杆。各级党组织普遍成立活动领导机构和工作机构,细化活动方案、层层动员部署,积极选树典型,用好创先争优这个有效杠杆,确保主题活动精神传达到位、动员部署到位、组织推动到位,形成了全区“转作风、促发展、惠民生”的浓厚氛围。

改进作风 服务群众

“转作风、促发展、惠民生”主题活动的关键点和切入点都在作风建设,核心在通过作风建设密切党和群众的血肉联系。为此,区委聚焦作风建设,从解决“四风”问题和推动中心工作入手,坚持贴近基层、贴近实际、贴近群众,不断释放主题活动的正能量,拉近党群干群关系。依托连续开展7年的“我是党员我承诺”主题实践活动这一品牌载体,区委把今年活动的主题确定为“服务群众我先行”,通过党员承诺、履诺、践诺的实际行动,强化队伍、转变作风、服务群众、取信于民。

只有下到基层去,深入到群众中,听取民声民意,纾解民困民忧,才能真正践

行群众路线、促进作风转变、取得实际成效。区委组织区处两级领导普遍建立基层联系点,按照向基层倾斜、向条件较差和发展落后地区倾斜的原则,26名党员区领导建立联系点39个,550名处级领导建立联系点560余个,领导干部带着“征求一次意见、参加一次组织生活、查摆一个具体问题、办一件好事实事”的任务深入基层、蹲点调研、现场办公、征求意见、指导点评,研究整改和解决存在的各类具体问题。区领导率先垂范、身体力行,直扎基层、不看“盆景”,着力将联系点打造成活动示范点。9月中旬,区委书记荣华到联系点社区征求意见,现场为居民群众协调解决了楼门小广告、小区内市政设施改造、老年饭桌建设等实际问题;区委副书记、区长夏林茂坚持每周末用半天时间轻车简从上街查摆问题、征求群众意见,并把发现的问题形成督办件,督促各单位改进落实。

有了区领导的率先垂范,越来越多的领导班子和领导干部调研在一线、工作在一线、解决问题在一线,广大党员干部戒骄气、去娇气,纷纷走出机关大楼深入基层。区委组织46名年轻干部全脱产担任街道主任助理或社区主任助理,用实际行动落实惠民政策,兴办利民实事。全区304名党代表开展以“六个一”为主要内容的党代表直接联系服务群众活动,用脚步丈量民情,用真心倾听民意,改进作风、服务基层、推动发展,凝聚人心,成为区委联系服务群众的“绿色通道”。全区142个社区的党员全面开展“三议一承诺”党员党性分析,着力提升党员素质,建强基层组织、密切党群关系、推动科学发展,通过“学党章、议标准,比先进、议差距,看实践、议整改”和做出务实承诺并履诺践诺,把党员凝聚在党旗旗下,把群众团结在党的周围。

(下转3版)



接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话 88296363
(麦当劳斜对面)

路线: 乘坐318/327/337/354/399/597/941/958/959石景山古城站
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米